INFORMATION Quality Management



 EIP-0050-USA
 Revision 5
 Date of issue: 12.05.2025
 1/1

Country of Origin, Production Site, Release Site

MEGGLE USA Products:

- Lactose Monohydrate: GranuLac® 70 US, GranuLac® 140 US, GranuLac® 200 US

- Anhydrous Lactose: DuraLac® H

The country of origin of the above mentioned MEGGLE USA Products is United States of America.

The subcontracted production and release site of the above mentioned MEGGLE USA products is Agropur Inc., 719 North Main Street, Le Sueur, MN 56058-1404, USA

The responsibility for the quality of the material is taken by MEGGLE USA. The site is regularly audited. A Quality Agreement is in place.

MEGGLE USA and the distribution offices of MEGGLE GmbH & Co. KG are the partners of any quality issues or complaints.

The product related statements are issued by MEGGLE USA in behalf of the manufacturer.